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RECURSOS

RECURSOS CONTRA PROVA OBJETIVA 

# NOME RESPOSTA SITUAÇÃO

1 ADRIELE DZINDZIK LINS

O uso de acento indicativo de crase
ocorre diante das palavras
&ldquo;moda&rdquo; e
&ldquo;maneira&rdquo;, das
expressões adverbiais à moda de e à
maneira de, mesmo que as palavras
moda e maneira fiquem subentendidas,
ocorre crase.
Exemplo: Joãozinho usa cabelos à
Príncipe Valente.
Diante do exposto, o recurso hora
impetrado foi indeferido.

INDEFERIDO

2 ADRIELE DZINDZIK LINS
A alternativa correta é a letra D, e assim
constará no Gabarito oficial a ser
divulgado segundo cronograma.

DEFERIDO PARCIALMENTE

3 DANIEL FERNANDO TAMBOSI
A alternativa correta é a letra D, e assim
constará no Gabarito oficial a ser
divulgado segundo cronograma.

DEFERIDO PARCIALMENTE

4 JENNIFER AMANDA SCHROEDER JAUER

A alternativa não deverá ser anulada
pois a única alternativa correta é a letra
B, de acordo com a Lei 6.404/76, o
artigo 193 caput Art. 193. Do lucro
líquido do exercício, 5% (cinco por
cento) serão aplicados, antes de
qualquer outra destinação, na
constituição da reserva legal, que não
excederá de 20% (vinte por cento) do
capital social.
Diante do exposto o caput do art. 193
valida a questão, ou seja, não deve ser
anulada a questão. 

INDEFERIDO

5 JENNIFER AMANDA SCHROEDER JAUER
A alternativa correta é a letra D, e assim
constará no Gabarito oficial a ser
divulgado segundo cronograma.

INDEFERIDO

6 KARLA FERNANDA COZER
A alternativa correta é a letra D, e assim
constará no Gabarito oficial a ser
divulgado segundo cronograma.

DEFERIDO

7 SAULO NAZARO DA SILVA
A alternativa correta é a letra D, e assim
constará no Gabarito oficial a ser
divulgado segundo cronograma.

DEFERIDO
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8 SAULO NAZARO DA SILVA

O recurso está correto, pois quando se
fala em investimento considera a
umprazo razoavelmente longo e para
isto tem que ser ajustado a valor
presentepara sua avaliação o que
justificaria a resposta baseada no art.
183, VIII, alínea c,- c) dos
investimentos, o valor líquido pelo qual
possam ser alienados aterceiros.Porém
faltou clareza quanto ao investimento
ser a longo prazo, portanto orecurso
deverá ser provido, e a questão
anulada.

DEFERIDO
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